



Выставка донецких художников Владимира Шенделя, Григория Тышкевича и Юрия Зорко под названием "Сердца трех" открылась в художественном музее Горловки. Экспозиция проработает до конца июля.

На выставке представлены более сорока различных по жанру и стилистике работ.

За плечами Владимира Шенделя - более полувека творческой деятельности, его произведения находятся в музеях и частных собраниях как ближнего, так и дальнего зарубежья. Григорий Тышкевич - академик Калифорнийской международной академии наук, образования, индустрии и искусств, лауреат премий имени Николая Островского и Архипа Куинджи, участник более 150 выставок в разных странах мира. Более сотни выставок, в том числе в Италии, Болгарии, Франции, Бельгии, Германии, - в послужном списке Юрия Зорко.

"Горловский Медиа Портал"